



НА СНИМКЕ: артисты Киевского государственного театра драмы и комедии на встрече с тружениками Беляевского района.

Фото А. Решетняка.

СОЮЗ ИСКУССТВА И ТРУДА

В этот вечер до отказа был заполнен зал театра имени А. Иванова, где выступает сейчас Киевский театр драмы и комедии. Киевляне встречались с тружениками Беляевского района.

Цветами, хлебом-солью на украинском рушнике, корзинами с прекрасными дарами нового урожая приветствовали артистов труженики села.

— Наш район успешно завершил уборку колосовых, — сказал перед началом спектакля заведующий отделом агитации и пропаганды Беляевского райкома Компартии Украины А. В. Кучерук, — сейчас все хозяйства ведут заготовку кормов, вторую жатву, стремясь уже в нынешнем году достичь наивысших рубежей, чтобы внести достойный вклад в дело выполнения Продовольствен-

ной программы страны. И мы сердечно благодарны деятелям искусства, отдающим народу все свое мастерство, весь талант.

Принимая хлеб-соль, директор Киевского театра драмы и комедии С. Ф. Пазенко от всего коллектива сердечно поблагодарил беляевских хлеборобов за труд, за талант, за любовь к театру.

Горячими аплодисментами встретили беляевцы новый спектакль киевлян по пьесе Т. Кожевниковой, М. Попович и О. Стукалова-Погодина «Шутка дьявола», премьера которого состоялась в Одессе в ходе гастролей.

И после спектакля долго гремели аплодисменты, труженики села беседовали с артистами, обменивались впечатлениями от этой всех взволновавшей встречи.

Т. МАРКИН.

28 АВГ 1982

«ЗНАМЯ КОМУНИЗМА»
Одесса